

通訊

穗市窮苦人家

「度水」新法

居民討押款

風氣當紛起效尤

廣州通訊。穗共為管制市民行動。凡居留三月以上者皆須領居民証。無証者即不能保證留居內之安全。此証費用有品於日治時上營居民証。除居民証之外，另有一種吃香証件，則為工會會員之証書。據得者其功用且凌駕居民羣之上。而工會証更是一個團體之有力証明，故此上述兩種証件竟發生別種作用。蓋今日市民多陷于困境，資金借三部曲已是尋常事。于典然將錢等証件挾同破爛衣裳持往當鋪，因其用途重要，不愁高者不來取贖。押店亦變得上當，故一証之效，可隨時宮共幣二三萬元。此風俗頗此稱為邁轉。由此推廣，租車可以不需接盤，賒購柴米零用品為抵押便可。目下此舉為政府所悉，影響至大，已開始下令取締，不得不以証件為抵押品，但不少商民仍秘密協定交易。

掌握中共軍政大權

俄駐粵顧問

增至五百餘名

廣州通訊。蘇俄對中共控制工作現較前日趨嚴密。蘇俄顧問技術人

德捷波籍共幹亦參加工作

德捷波籍共幹亦參加工作

士穎此稱為邁轉。由此推廣，租車可以不需接盤，賒購柴米零用品為抵押便可。目下此舉為政府所悉，影響至大，已開始下令取締，不得不以証件為抵押品，但不少商民仍秘密協定交易。

穗增播音筒

增強土改清算宣傳攻勢

一般工商地主均震懼

城市工商地主，與「三減四淨」之消滅老鼠蚊蠅垃圾為本市目下兩大工作。所以在宣傳上亦齊頭並進。除利用舊有設備外，另新在東堤馬路、越秀南萬福路、第拾甫路、寶寧路、大同路、龍津路、華貴路等拾貯處，增設街頭廣播筒，終日展開宣傳攻勢。謂要如何推行清算工作。喧鬧不堪，使市人聞而心悸。尤其這般屬於工商地主者，有五反宣傳時之震懼。相信此舉不亞于五反之激烈。

◎域埠洪門體育會

鳴謝經費

民國四拾一年元月至六月廿一號止，由五月五日至九月十四日施行，下午四點（由六月廿七日至九月十四日施行）下午九點半至九月十四日施行，下午兩點四十五分，全日下午六點二十二點五十分，每晚間十一點五十九分鐘，翌晨七點。

△凌著「向日樓詩鈔」——發售預約券
◎充滿適用貨品 諸君光顧
一律割價平沽勿失機會
●由雲埠總郵局寄往各處飛郵止截時間
●由雲埠總郵局寄往各處飛郵止截時間

△凌著「向日樓詩鈔」——發售預約券
◎每本加幣壹圓
△外埠另加郵費壹毫
凌伯元先生，為潤台太史之文孫，達材孝廉之公子，系出名門，家學淵源，自少聰穎，雅好研畫寫詩。其詩作所得，乃合韻陶李陵的精華。一爐而冶之，不名一家，獨具風格，而繪事一道，其山水人物，亦深得倪王筆意。凌君佳什，馳譽國內騷壇，經已迭刊本報。早為僑界雅人所共賞。渠塊彙集其歷年吟章，刊印專集行世。名曰「向日樓詩鈔」。定在香港出版。擬發售預約券。本報以凌君著作，紙貴洛陽，特為代售。如各方人士，有欲研討詩學，裨益神智者，乞早訂購。將預約券寄下，以便迅速轉向前途知照。一俟書到，當即寄奉。

郵局省雨中止，汝利慎始路片的確等埠。
星期一至星期六每日上午五點十五分，由溫高郵開。
加東各地：每日上午五點十五分至下午五點十五分，到乃磨時間。
埠市佐治天碼區：星期一至星期六每日上午七點四十五分，由域多利開。
美國各埠：每日上午五點十五分至七點四十五分，由域多利開。

英國各埠：每日下午五點十五分，由域多利開。
美利堅：每日下午五點十五分，由域多利開。
印度尼西亞：每日下午五點十五分，由域多利開。
日本：每日下午五點十五分，由域多利開。

員源增加，附庸東歐國家德捷共工作，頃獲消息。中共海空軍兩個新設軍事機關稱，全部行政技術，均操諸俄顧問室外新人員，其人數約為俄籍人員的三分之二，廣州市海空軍蘇俄顧問有五十六名，另有俄兵千餘，至于陸軍方面每個野戰軍般有蘇軍事顧問分團，人員逾百名。常川駐節，暗中設計指揮，凡經營改用蘇式兵器部隊，每師派俄人四名為軍事教練及擔負參謀任務，省市各級政治機構舉行會議，蘇俄顧問團亦派員出席監視。

故蘇俄在中共權力較各級中共首長大有實力，隨時可以否決或中止

中共各項政策，廣東各蘇聯顧問，來往調動，中共不能過問，大部份

由駐穗領事陸恒及武官命令進行

工作，嘗設高級俄顧問技術人

薪俸山中共就地供奉，故東山梅花村寧帶房屋，現全部征用供俄人居

俄人員出外，至少派衛兵四人保護

如落鄉則派一連士官兵隨行。

我們隨時願為我新舊客服務。

香港手續最簡便及妥當。

社論 古代管商經濟學說之一班

次曾為監館女侍 現移民部長稱

不准她居留加境 但彼並不提出

不準理由 移民部職員稱 她無

與共黨聯絡之嫌 應為她必須協

助蘇聯以監視德國她曾在一法律

中任着該之職 常接有信件及電話

她即匆匆往接 故頗受嫌疑云

她亦常守着接信之時 凡有電話

而起 故有「不能均美 不足以調民事」則雖強本趣耕 且鑄幣無

蓋我國向以農立國 而不以工商 故商君斤斤於此 管子與商君

之書 其言經濟也 而歸本於法治 管子以爲「法制不嚴 則民不相

私 刑殺毋赦 則民不偷於爲善 爾祿母假 則下不亂上 三者藏於

官則爲法 施於國則成俗」商君以爲「天地般而民生之 諸此之時

知其母而不知其父 其道親親而愛私 親親則別 愛私則險 生衆

而無以別險爲務 則有亂 當此之時 民務勝而力征 力征則訟 訟而無正 則莫得其性也

故賢立中 謂無私而民日仁 當此時也 親親廢 上賢立矣 凡

仁者以愛利爲道 而賢者以相出爲務 (任公先生以相出者 謂才智

魄 駕別人) 民衆而無制 久而相出爲道 故聖人承之 作爲土地貨

財 男女之分 分而無制 不可 故立禁 禁而莫之司 不可 故立

官 官既而莫之一 不可 故立君 既立君 則上賢廢而貴立矣

凡此取引述彼兩君認爲經濟之平準 非法禁無以齊一 此其經濟學說

之一斑也 而於近世經濟家言 益多有吻合者

將要修改入息稅例

奧太瓦廿七日加拿大社電 多

朗度埠四人麥堅利 于壹九五拾年

拾二月廿五日納一女 故填報當年

入息稅時 多扣四百元入息稅 但

稅務部認爲其女有資格按月領取家庭

津貼費 票准麥氏扣除壹百五拾

元 麥氏不服 逐向息稅上訴局

抗議 錄麥氏網 其女當時雖然有

資格領取家庭津貼費 但按例 凡

申請領取此項津貼費者 一律要從

下月開始 所以其女在壹九五拾年

但入島上訴局主席菲沙氏 曾爲此

事促請于下次開會時 依法修訂

此例 以免每年拾二月份生育者吃

美空軍誤擊白家人

華盛頓二拾五日國際社電

美空軍機師 今日駕最新式戰鬥機

用自動火箭炮 在墨西哥上空

誤將轟炸機擊落 機中八人之

中最最低限度有七名殉難云

(◎西雲埠古舖招租

柯京電 有英國婦人年三拾歲

前被一英國高級事務官辦事處之

工作六個月 後哥氏被召回國 國她

後來曾在多處家庭中任家僕之職

本公司專承接修葺及搜煙通井裝修

各款屋蓋水洞等工作工頭價廉華友

花園

W. W. Lefèaux

DE. 3175 L

Phone T.A. 5367

厚惠列后 想不稱呼

高誼降情死存均感謝此哀謝

未亡人 梁氏 泣淚飲鉢

孤子 金滿 泣血稽額

樹汗五元 全花圈 劉旺 丘民十三

吳潮 趙沃儒 黃榮 羅炳 黎源

余錫 拾六元花圈 朱年拾元花圈

岑樹棟五元 樹秀五元 樹晃十元

岑公偉五元 達志三元 樂俊二元

全花圈 岑英選 兆英 全花圈

岑茂昂 茂才 茂泉 全花圈

和記花圈 錫洪 銀榮 錫維花圈車

岑文濃 國仕 花園車 馮秀欽

Vivian & Paul Rioux

白紙出賣價錢相宜 如意者請來面商

五毛皮

各埠政府酒房代賣 名貴國酒

華人天主教學校招生

老子曰『千里從步始』這句話正適合

于求學 根據這句話 本校特設幼

稚園及初高級小學 (第一班至第

八班) 培植我華僑子弟 課程與市

立學校相同 惟本校另外每日上午

十點至十二點 教授中文 凡我華

僑子弟 不論入教與否 一律可以

報名入學

本校宗旨與任務 在求教學養成

一個高尚的人格 有禮貌及守規矩

而絕對不強迫學生入教

校址 佐治街東夾片舍市街

開平總會館通告

永利威總代理西太平洋公司

為通告事 照得新曆九月一日 遂本黨於民國卅五年正名「中國洪門

民治黨」第六週年紀念日 又夏曆吉月廿五日(即新曆九月十二日) 遂

我五祖誕盟立會 號召天下豪傑。領導民衆 在龍虎山起義 作復

國運動之良辰。仰我駐加屬洪門各機關 於該兩日 一律高升黨旗

登報通告以廣宣傳 而資普及我邑

我邑儕梓之通知 當即按地址付上我邑儕梓須知責任

所在義舞可辭各宜踴躍認股以觀厥

成是所切盼 本會館住址

HOY PING ASSOCIATION

中國洪門民治黨駐加國各級黨部暨洪門機關

中華民國四十一年八月十五日

PACIFIC CYCLE CO.

為通告事 根據全美洲第四屆代表大會議決案 恢復「中國洪門

民治黨」名稱 以古巴為總部地點 其行政經費由各國總支部

分派負担 本總支部據此 經集會議決 由民國四十一年起 全加黨

員每年應繳交美洲總部年費五毛 其餘與黨基金與本總支部及當地黨

部年費 照舊徵交 如已交前 促進委員會民國四十一年年費者 則

改交美洲總部民國四十一年與四十二年年費 各項年費收條亦經寄發

各級黨部 即我全加黨員 祈於早日向就地黨部繳交 實為公便 合

行錄案公佈 仰一體知照 此佈

六屆報字第四號

SYDNEY I. ROBINSON FUR CO

277 Rupert Ave W. WINNIPEG

核臂到新

本公司營業以來

凡卅餘年之久

舊友光顧大不

乏人偷華友繼續

為我顧客乃是

現因爲供應華友

需求起見故特

本公司之最所歡

量廳市且取價

本公司包寄車費

COD均隨尊便

售價每磅入員

本公司包寄車費

售價每磅入員

本公司包寄車費

售價每磅入員

本公司包寄車費

售價每磅入員

祖理電達器

無線電器 傳真機 電熨斗 電燈頭 電風扇 電錄音機 留聲機器

本公司專承接修葺及搜煙通井裝修

地盤 裝修工頭價廉

打衛東均由尊便

電線 電燈頭 電風扇 電錄音機 留聲機器

如有所需請打電話或郵局索取

直接搭來四六六號片

打衛東均由尊便

本公司專承接修葺及搜煙通井裝修

地盤 裝修工頭價廉

打衛東均由尊便

本公司專承接修葺及搜煙通井裝修

新到大批

貨色雪亮，具備各種尺寸，適合餐館，房口，住宅及所有大小廚房之用。

Kuo Suen Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: P.A. 6023

中國信有限公司

銅鑊
錫鑊蓋
鐵鑊座

黃文甫演講加移民律

耶穌再生亦難來加

在愛雲士俊避暑名勝地開會，黃君

廿五日應耶教青年會公共事務會之

講題，為「我人親善紀錄—榮耶辱

耶」，由加政府播音台主任卡勒氏

為主席，黃君演詞概要，有①華人

為來美洲之第壹人，首次在耶穌未

降生前三百年，而在紀元後四百五

拾八年至五六六年期間內，華人足

跡遍及加、美、墨、西部、名亞

拉士加為雲山，卑詩大陸為大漢，

加賓州及墨西哥為福生，可知華人

移來此時，白人未知有斯地，②

根據加拿大歷史，華人首次來加，

係在壹七八八年，由英艦驅載往雲

島西岸金河採金，第二次在建築時

不亞鐵路時被招來，③卑詩省于一

八七一年加入加拿大聯邦前，僅有華

人二千五百名，隨因參臣河及夫李

沙河發現金石後，華人來此增多，

于一八七九年則有人數六千五百名

· 該公司于一八八〇年至一八

八三年期內，運來華工二萬餘名，

華人除築路外，開採煤礦，開闢農

場，其時加首相麥當羅爵士，曾在任

國會贊美華人功德，④惟人情變幻

· 排華聲調，忽然高唱，在此間雖

無人除築路外，開採煤礦，開闢農

場，其時加首相麥當羅爵士，曾在任

國會贊美華人功德，④惟人情變幻

· 排華聲調，忽然高唱，在此間雖

無人除築路外，開採煤礦，開闢農

場，其時加首相麥當羅爵士，曾在任

國會贊美華人功德，④惟人情變幻

瑞源茶

請飲

雲高

庚利國貨公司別推薦

GANGLEY TRADING LTD.

瑞春源茶庄派有專員常駐產
茶地區搜羅名嚴特產地道香
茶兼聘名師加工焙製潔淨芬芳適合衛生有口皆碑茲為發

揚國粹向外推銷所有出品均
依美加入法例保証妥當

中外各大商店均有發售

鋪在香港德輔道西三〇四號

雲高華

總會館

購

物

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目

上

市

高

銀

茶

及

其

他

各

項

目